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WORLD UFO CONGRESS 2005 – FRENCH

LES PREMIÈRES RENCONTRES UFOLOGIQUES DE CHALONS-EN-CHAMPAGNE
Les 14 - 15 - 16 OCTOBRE 2005 AU PARC DES EXPOSITIONS  DE  CHALONS EN CHAMPAGNE

La plus importante manifestation de ce genre d’Europe : près de 100 spécialistes mondiaux  parmi les plus connus présents, 100 stands d’exposition 300 panneaux d’exposition et maquettes, …….

C’est dans le cadre immense et grandiose du Parc des Expositions de Châlons-en-Champagne qu’auront lieu les 14-15 et 16 octobre 2005, les premières rencontres ufologiques organisées  par l’association OVNI Marne, avec le soutien actif de nombreuses associations ufologiques Françaises et Européennes, sites Internet spécialisés sur les ovni et l’insolite, la municipalité de Châlons en Champagne, le Conseil Général de la Marne et sponsorisés par d’importants groupes : Carrefour, France Télécom etc….
Cette manifestation réunira la majorité des ufologues Français reconnus pour la qualité de leurs recherches, ainsi que de nombreux ufologues européens et mondiaux. Ils viendront  de Belgique, d'Italie, de Tchécoslovaquie, d’Allemagne, d’Espagne d'Irlande, d'Angleterre, de Suisse, d’Espagne, des usa  etc…. pour vous présenter le résultat des dernières recherches entreprises sur le phénomène.  Ces rencontres aborderont les diverses tendances connues des études entreprises sur ces problèmes. Les spécialistes et scientifiques de haut niveau pourront se réunir en colloques organisés en salles privées. Des communiqués, qui marqueront ces rencontres,  seront diffusés. Le public est convié à participer à cette importante réunion européenne où il trouvera toute l'information utile grâce  à une grande exposition et à de très nombreux stands d'informations. La collaboration de la presse parlée, écrite et télévisée dont les organisateurs se sont attachés les concours, diffusera des informations destinées au grand public.  Durant ces trois journées, il est attendu plusieurs milliers de visiteurs. Les moyens  humains et financiers mis en œuvre  vont faire de ces rencontres la plus importante  réunion populaire  de ce type en Europe. Une structure d’accueil  est en place avec  des hôtels et des repas réservés, à votre disposition, à des prix préférentiels.  Animation permanente audio ainsi que présentation des conférenciers par des animateurs et présentateurs professionnels. Ecran Plasmas Géants, réseau  de TV pour présenter en temps réel, dans divers lieux de la manifestation les conférences. Retransmission de débat/forum en directe sur les ondes d’ICI ET MAINTENANT, retransmission mondiale sur Internet, en directe, des conférences animées par les plus grands ufologues  de France et d’Europe.
A la fois technique et scientifique, par le caractère pointu des conférences qui y seront données, des colloques de haut niveau qui y seront tenus, ces journées seront aussi ouvertes au grand public qui pourra y trouver une  large information et documentation. Sur près de 10 000 M2, vous pourrez assister dans les divers pôles d’animation aux  thèmes suivants : 
Les Conférences : les plus grands auteurs et chercheurs, tels Le Dr Claude Poher, Gildas Bourdais écrivain et spécialiste européen de l’affaire de Roswell,  Marie-Thérèse de Brosses, auteur et grand journaliste,  le Commandant Jean-Gabriel Greslé, ancien pilote de chasse, ancien pilote de ligne à Air France, Jean-Luc Rivera, directeur de la gazette fortéénne, et des dizaines d’autres venus de France, d’Europe (Le BURORA, d’Angleterre, le CISU d’Italie, le Dr Kult de Tchécoslovaquie, l’Irish Ufo Center d’Irlande, le Grepi et Swissufo  de Suisse, Didier Belphantom de Belgique,  etc… ) et des Etats-Unis  avec Bud Hopkins, le plus célèbre ufologue US  vont intervenir  au cours des trois  journées  conférences qui se dérouleront sans discontinuer, du vendredi  au dimanche. Ces exposés, qui traiteront de points précis de la recherche ufologique en cours  sont destinés aux spécialistes de l’ufologie.  On attend encore la participation de très nombreux ufologues de renommés mondiales !
L’exposition : Une salle sera consacrée à une exposition de plusieurs centaines de panneaux sur le thème des ovnis ainsi qu’à des maquettes et du matériel en rapport avec l’ufologie. (Figurines, objets,  lampes en forme d’humanoïde etc.…)  Plusieurs grands stands « Vedettes » seront réalisés par des associations ou des personnalités du monde de l’ufologie. Cette grande salle est destinée à l’information du grand public. 
Les stands d’informations : La majorité des associations françaises s’intéressant au phénomène ovni seront présentes, ainsi que des revues spécialisées, des  web masters de sites Internet sur les ovnis, de nombreux écrivains, des éditeurs spécialisés, des boutiques spécialisées dans les objets insolites etc.… Ils présenteront grâce à leur stand des informations sur leurs activités. Un débat permanent aura lieu avec les divers spécialistes présents au sein de ces divers stands.
Les forums/débats : un podium réservé aux forums/débats avec de nombreux spécialistes du phénomène ovni,  sera organisé à l’attention du public, mais surtout de la presse. Retransmission en direct possible par les radios ou tv. Déjà la radio ICI ET MAINTENANT diffusera en direct, plusieurs heures  de débat. 

Le  Forum/débat des vieux ufologues : De nombreux ufologues, hommes de terrain, enquêteurs ou chercheurs ont marqués les années 1960 – 1980. La majorité ont abandonné  depuis. Mais certains, et des plus grands, seront là pour débattre avec le public présent.
Une salle privée pour les colloques : A la disposition pour des colloques de haut niveau entre scientifiques et spécialistes européens ou mondiaux de l'ufologie. Des communiqués de haute importance seront diffusés à l'issue de ces colloques très fermés. Déjà la participation du Réseau Européen des Chercheurs et Responsables de Groupements Ufologiques à tendance scientifique. Les plus grands chercheurs dans le domaine seront  présents pour participer à ce colloque qui a lieu seulement une fois tous les 10 ans !
Ces journées sont ouvertes à tous et vous pouvez dès maintenant vous inscrire en tant que :
· Conférencier si vous avez une enquête approfondie à communiquer ou le résultat de travaux à faire connaître, c'est gratuit, 
· Participant à l’exposition par l’apport de matériel en rapport avec les ovni ou de panneaux d’informations, c'est gratuit,
· Représentant d’une association, d’un éditeur, d’un site Internet etc.… en réservant un stand. (Nombre de stands limité, à réserver dés maintenant - C'est gratuit)
· Consultant appelé à débattre éventuellement, 
· Consultant en tant qu’ufologue des années 60 – 80.
· Simple  visiteur, (entrée gratuite) 
· ou encore, organisation européenne ou mondiale souhaitant tenir un colloque, 
· Partenaire de ces rencontres  d’une importance Européenne, voir Mondiale.
 On peut trouver des informations précises, (horaire, programme, intervenants, participants, plan d’accès, hébergement etc.…) sur le site Internet suivant :
http://www.ifrance.com/lesrepasufologiquesparisiens
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Pour participer à ces rencontres ou obtenir des renseignements complémentaires, contacter :

Communication :

GERARD LEBAT  39 RUE DE FRETAY 91140 VILLEJUST  France -  
  EMAIL : lebat1@aol.com  TELEPHONE - FAX ET REPONDEUR : 01 69 31 04 90 -  PORTABLE : 06 74 86 15 46

Logistique et direction générale des opérations sur site :

 ALAIN BLANCHARD - 51 CHEMIN DU BARRAGE - 51000 CHALONS EN CHAMPAGNE France
TEL : (00 33) 03 26 66 32 89 - émail : ALAIN.BLANCHARD34@wanadoo.fr
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